

بخش ورزش – جست‌وجوی درهای اقتصاد واقعی فوتبال یا چرا فوتبال با این پول‌ها احاطه شده؟ فوتبال با مدیریت بهتر در استقلال و پرسپولیس اصلاح نمی‌شود. از این مدل اصلاح باید عبور کرد و رسید به اینکه فوتبال را باشگاه‌های خصوصی کوچک می‌توانند بسازند. ذره زده و قدم به قدم، یا باز شدن درها به روی بخش خصوصی واقعی، نه باز شدن در به روی شرکت‌های غول‌آسای انحصاری و ایجاد بستر برای درآمذنی‌در موبایل هودار. چراغ اقتصاد فوتبال باید در باشگاه‌های کوچک و صاحب هودار روشن شود
خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس یا آن همه پتانسیل برای درآمذنی‌های همیشه در حد حرف باقی می‌ماند، چه رسد به باشگاه‌های کوچک که زنده ماندن آنها با فروش اقتصاد خصوصی فوتبال یک شوخی است. اما بدلتیم که فوتبال را با سلبریتی‌های فوتبال، با تمول آنها و با پول‌های بادآورده نمی‌سازند. جریان اصلی فوتبال باشگاه‌های کوچکی هستند که باید در اقتصاد غیردولتی که خصولتی یا رانتی هم نباشد، جان بگیرند.

از فوتبال ایران به جای باشگاه، چند بازیکن یا سلبریتی و مربی و مشت‌ی خبر باقی نماند. باشگاه‌ها ورشکسته‌اند اما همچنان ولع خریدهای گزاف را رها نمی‌کنند و مدیران بی‌هیچ تصویری از آینده باشگاه، در تولید هزینه‌های بی‌حاصل و جذاب که فقط به کار خروبیسی در خبرگزاری‌ها می‌آیند، مشغول هستند. اما فوتبال ایران که همین حالا با چالش‌های جدی برای برگزاری لیگ برتر مواجه است، تا کی در این مسیر عجیب حرکت می‌کند؟ دیروز پژمان راهبر، روزنامه‌نگار و سردبیر ورزش ۳ در تویتر نوشته بود: «قبل‌تر هم نوشته بودم که امسال برای پرسپولیس (و استقلال) انضباط مالی و کار ساختاری مهم‌تر از درگیری در هیاهوی نقل و انتقالات بود. راهی که هر دو تیم رفته‌اند (به‌جاگذاشتن شکایت‌های میلیون دلاری و خریدهای گرافقیمت تازه) البته هیجان انگیز است اما افقی ندارد. برای کار درست از که می‌رسید؟» این حرف‌ها اما در رسانه‌های ایران بحث‌های دامنه‌دار و تیرت یک‌نیستند. مطرح می‌شوند و فراموش می‌شوند. جریان اصلی رسانه‌ها آگانه‌ها یا ناخودآگاه تولید جنایتی است و چه بسا گریزی از آن نیست اما آن کار درست چیست که از انجامش می‌ترسند؟ فوتبال البته با مدیریت بهتر در استقلال و پرسپولیس اصلاح نمی‌شود. از این مدل اصلاح باید عبور کرد و رسید به اینکه فوتبال را باشگاه‌های خصوصی کوچک می‌توانند بسازند. ذره ذره و قدم به قدم، یا باز شدن درها به روی بخش خصوصی واقعی، نه باز شدن در به روی شرکت‌های غول‌آسای انحصاری و ایجاد بستر برای درآمذنی‌در موبایل هودار. چراغ اقتصاد فوتبال باید در باشگاه‌های کوچک و صاحب هودار روشن شود و دولت به جای این تئوری که در کوره نقل و انتقالات می‌سوزاند، زیرساخت‌ها را آماده کند. این حرف‌های ساده را همه بلند اما برگردیم به همان سوال: برای کار درست از که می‌ترسید؟ با مرور یک مشت غلط در فوتبال ایران شاید درهای کار درست را پیدا کنیم.

چرا باشگاه خصوصی واقعی نداریم؟

فوتبال ایران در دهه ششاد و نود ششاد و نود و یکم ساختار و مدل اقتصادی آن به گونه‌ای بوده که مردان متمول و عیبجیی که آمدند تا برای خود در ورزش اعتبار بسازند و پروژه بیپچیده اقتصادی خود را پیش ببرند و لذت شهرت را در کنار ثروت‌های عجیب خود تجربه کنند. امیرمنصور آریا در داماش و بابک زنجانی در راه آهن نمونه‌های دیگر این ماجرا بودند. ریخته‌گران از تیم فوتبال فولاد ماهدان هم به جمع آنها پیوسته‌ است. اما برگردیم به سال‌های دور. روزگاری هم بود که باشگاه خصوصی معنای دیگری داشت. به نوشهر برویم. با باشگاهی همراه شویم که مهندس مسعود درویش ساخته بود و نه بازیکن با قیمت گزاف می‌خرید و نه برای شهرت پول‌ها را به هوا می‌پاشید. او باشگاه ساخته بود، بازیکن تربیت می‌کرد و از فوتبال در کنار کارخانه‌اش در مازندران یک فعالیت حرفه‌ای و جذاب در ورزش ساخته بود. کم‌تر آن مدل از خصوصی‌سازی را اما دو گروه شکستند، هم باشگاه‌های صنعتی و دولتی متمول و هم رانت‌خوارهایی که به فوتبال قدم گذاشتند تا همه چیز با ظاهری پر زور و برق نابود کنند. فوتبال ایران سال‌هاست برای خصوصی‌سازی راهی جز سپردن باشگاه‌ها به رانت‌خوارها پیدا نمی‌کند. در فوتبال ایران فرامرد و ورشکسته با این هزینه‌های کاذب و گزاف، بخش خصوصی سالم عاقبتی جز زیان و شکست برای خود متصور نیست و عرصه برای امثال حسین هدایتی می‌ها می‌شود. بخش خصوصی سالم هیچ نشانی از یک سرمایه‌گذاری اجدی، هدفمند و حرفه‌ای رادر فوتبال ایران پیدا نمی‌کند و هرگز گذرش به این عرصه نمی‌افتد مگر اینکه ساز و کار فعلی فوتبال ایران از بنیان با درگونی مواجه شود. تا روزی که باشگاه‌های دولتی ایایی از هزینه‌های سرسام‌آور و بی‌بازگشت ندارند، تا روزی که قیمت واقعی حق پخش در رقابت سالم شبکه‌های خصوصی تلویزیونی مشخص نشود و تا روزی که فوتبال دستش را برای دریافت کمک دراز می‌کند. اتفاق تازگی رخ نخواهد داد.

بخش خصوصی سالم، این فوتبال را عرصه خود نمی‌داند و فوتبال تبدیل می‌شود به عرصه امثال حسین هدایتی، عرصه‌ای برای کسب شهرت و ایجاد اعتبار که پشتش هزار فکر پیچیده خوب‌باید است. دولت‌ها همیشه از خصوصی‌سازی حرف زده‌اند، از واگذاری استقلال و پرسپولیس اما واقعیت این است که می‌بینیم، پرونده‌های حسین هدایتی یا مالکان سابق داماش و راه‌آهن همه چیز با رای فوتبال ایران در میان گذاشته است. ساده و شفاف. برای فوتبال ایران خصوصی‌سازی واقعی با حضور سرمایه‌گذاری که بخاود فوتبال را عرصه فعالیت اقتصادی خود بداند، وقتی ممکن است که فوتبال با درآمد خودش اداره شود، نه یک ریال



بیشتر و نه یک ریال کمتر. قیمت واقعی بازیکن و مربی در آن فوتبال خودکار روشن می‌شود و بازاری سالم با پول خلق شده از فوتبال پا می‌گیرد. آن روز با هم درباره خصوصی‌سازی حرف خواهیم زد. پیش از آن روز چاره‌ای نداریم جز مرور پرونده‌های اختلاس و پولشویی و سرمایه‌گذاران فوتبال و البته ورشکستگی هر مدل دیگری که خیال حضور در فوتبال به سرش خطور کند.

وقتی تعجب نمی‌کنیم

فوتبال با این طریق اداره اقتصادی و با این شکل از جذب هدیه‌های بی‌حساب از سرمایه‌گذارهای مشکوک، تبدیل به پروژه ناکام و بازنده و ورشکسته‌ای شده که به واسطه همان هدیه‌ها گران و گزاف است اما به اندازه قیمت ستاره‌هایش درآمد ندارد. ستاره‌ها با پول‌های بادآورده به مردان چند میلیاردی تبدیل شده‌اند اما نمایش آنها درآمدی متناسب با قیمت‌شان تولید نمی‌کند. همین اتفاق در چند سال گذشته نیز در فوتبال تازه در پرونده هدایتی می‌خواهد بقمده چق آواری با این پول‌ها بر سرش خراب شده. درک این نکته ساده به پرونده پر سر و صدای هدایتی یا زنجانی (راه‌آهن) و ریخته‌گران (فولاد ماهدان) هم نیاز نداشت، بلکه لازم بود فدراسیون‌ها و باشگاه‌ها، وزارت ورزش و سلبریتی‌های ورزشی، روزنامه‌نگاران و رسانه‌های‌شان کمی ندعغه‌عغه نباشند، فقط کمی به این پول‌های بی‌حساب حساس باشند و کمی تعجب کنند .
کری‌خوانی‌های باشگاهی در این ماجرای اختلاس و پولشویی سخیف است. سخیف است که با هدایتی به پرسپولیس طعنه بزینم و چهره‌های مشابه را در باشگاه‌های دیگر فراموش کنیم. فوتبال ایران با چنین سرمایه‌هایی می‌رخشد و این با نفس ورزش در تضاد است و با نفس ورزش حرفه‌ای هم در تضاد است. فوتبال با این ولخرچی‌ها رشد نمی‌کند، بلکه این پول‌ها تورم و ورشکستگی به بار می‌آورند. در فوتبالی که با پول‌های بادآورده گران شده، باشگاه‌های کوچک نابود می‌شوند و یا آنها نیز دنبال غایربانک‌های کوچک‌تری می‌گردند تا خود را از ورشکستگی نجات دهند. یادمان باشد که با این روش و با این چهره‌ها، خصوصی‌سازی در فوتبال یک پروژه نابودگر و خانمانسوز است. یادمان باشد که امثال هدایتی سال‌ها از سلاطین‌سایت‌ها پابین نمی‌آمدند و در رسانه‌ها می‌درخشیدند. یادمان باشد که ستاره‌هایی با ادعای دغدغه‌های اجتماعی هرمد کنار هدایتی عکس یادگاری می‌گرفتند و حامیش بودند. یادمان باشد که شئل قرمز می‌پوشید و همیشه از تعلق خاطرش به ورزش

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۲۶۶۴۲)

آگهی تغییرات شرکت تولیدی آرد آذر گندم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۲۰۶۲
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۱۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و عقوداسلامی و اسناد و اوراق عادی و اداری با امضاء مشترک محمدرضا اسداله زاده مدیرعامل و آقای جعفر اسداله زاده رئیس هیات مدیره با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری سنگر (۵۲۶۶۷۵)

آگهی تغییرات شرکت مرغ مادر فومن درخشان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۱۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۰۹۳۴
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و عقوداسلامی و اسناد و اوراق عادی و اداری با امضاء مشترک محمدرضا اسداله زاده مدیرعامل و آقای جعفر اسداله زاده رئیس هیات مدیره با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۵۲۶۶۴۲)

آگهی تغییرات شرکت مرغ مادر فومن درخشان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۱۴۸۱
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

خانم شادی امیدی تبار به شماره ۰۰۶۱۳۵۱۵۰۴ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم سمیراسادات ساداتیان به شماره ملی ۰۰۷۵۲۴۰۶۰۲ به سمت نایب رئیس مدیره و آقای علی اکبر قطبی تبار به شماره ملی ۰۰۶۴۳۷۳۰۲۹ به سمت مدیر عامل

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و عقوداسلامی با امضاء مدیر عامل به همراه یکی از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری فومن (۵۲۷۹۰۶)

آگهی تغییرات شرکت دامپروری اخوان رودبار شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۱۴۸۱
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد .
خانم معصومه علی پور نودهی به شماره ملی ۵۹۴۹۹۸۸۷۴۴ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای اسماعیل زینی طلابری به شماره ملی ۲۶۵۹۸۶۳۶۴۴ به سمت نایب رئیس مدیره و آقای ابراهیم زینی طلابری به شماره ملی ۲۶۵۹۸۲۵۸۷۴ به سمت مدیر عامل وعضو هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و عقود اسلامی با امضاء مدیر عامل ونایب رئیس هیئت مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار (۵۲۷۹۰۷)

{ورزشی}

چند سلبریتی و مشتی خبر

می‌گفت، یادمان باشد که در هر فدراسیونی سرک می‌کشید و گره‌ای را برای‌شان باز می‌کرد، یادمان باشد که از بیماری ستاره‌های فوتبال ایران هم فرصت ساخته بود تا محبت نمایشی‌اش را دریع نکند.فوتبال فرصتی بود برای این نمایش رفت‌انگیز، برای ایجاد جایگاه اجتماعی. حالا که این نمایش تمام شده فوتبال ایران شاید بهتر بقمده که خصوصی‌سازی به معنای سپردن باشگاه‌ها به امثال حسین هدایتی نیست. این کار اسم دیگری دارد.

چرا باشگاه‌ها کوچک و بی چیز شده‌اند؟

بزرگ‌ترین تیم‌های فوتبال ایران درآمدهای آنجانی را در سال‌های اخیر از پیامک‌بازی اپراتورهای تلفن همراه با دوستانران فوتبال به چنگ آورده‌اند اما همین تیم‌ها به رغم درآمدهای گزاف و احتمالا غیرپایدار از ایده‌ای ساده، بزرگ‌ترین بهکاران فوتبال ایران هستند. لیگ برتر و لیگ یک فوتبال ایران تیم‌های پرشماری دارد که غرق در بدهی و بحران اقتصادی شده‌اند و معلوم نیست چه آینده‌ای در انتظارشان است. بحث درباره اینکه با توجه به چالش‌های اقتصادی باشگاه‌ها در فوتبال ایران، لیگ برتر بهتر است یا چند تیم برقرار شود و اینکه چقدر باید در فراهم شدن استانداردها سختگیر باشیم، مفصل و گسترده است، آنچنان که به کارشناسی جدی مساله به شدت نیاز داریم. فدراسیون فوتبال اما چنین تیم خیره و کارشناسی ندارد که بتواند در این زمینه صاحب نظر و ایده باشد و فقط شاید بتواند بر اساس الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیا تصمیماتی بگیرد. فدراسیون اغلب تصمیمی جز مامشات ندارد و با باشگاه‌های بهک‌کار کنار می‌آید تا به روزی برسد که نفت تهران و راه‌آهن و سیاه‌جامگان و بقیه رسیده‌اند. در فوتبال ایران فقط باشگاه‌های صنعتی راحت است. باشگاه‌هایی متعلق به صنایع ذوب‌آهن و فولاد مبارکه و فولاد اهواز، یا صنایع خودروساز. اگرچه بحران‌های مالی بارها سراغ آنها را نیز گرفته و پس از این، بحران‌ها چه بسا بزرگ‌تر باشند. تیم‌های نفتی هم در شهرهای جنوبی روزگارشان می‌گذرد اما باشگاههداری خصوصی در ایران حکایتی عجیباووار دارد. در یک یا دو دهه اخیر باشگاه‌های خصوصی را در دست کسانی دیده‌ایم که بهک‌کاران بزرگ بانکی بودند، با پرونده‌های اختلاس. باشگاه‌هایی که اگرچه دورهای را با پول‌های بادآورده خوش گذرانند اما سرانجام تاختی داشتند، مثل داماش، راه‌آهن، گیلان، آذین و دیگران. تراکتورسازی می‌تواند شوخ‌حال و امیدوار باشد که مالکش برای خرید هر ستاره‌ای دست به جیب می‌شود اما این اتفاق برای اقتصاد ورشکسته فوتبال ایران نگران‌کننده است، هم باشگاه‌هایی که می‌خواهند با پول فوتبال، فوتبال را اداره کنند نابود می‌شوند و هم قیمت‌ها در فوتبال رشد کاذب می‌کنند و این هم آسبیی به باشگاههداری است. تراکتورسازی این‌روزها را شاید امیدوار بگذرانند اما این سبک از ولخرچی چقدر می‌تواند ادامه داشته باشد و پول‌ها از کدام منبع تهیه می‌شوند که خرج کردنش اینچنین در فوتبال آسان شده است؟ مثال دیگری از حضور مالکان باشگاه‌های خصوصی نیز داریم، مثل مالکان سال‌های اخیر در سپیدرود که هر کدام‌شان دورهای کوتاه مالک این تیم شده‌اند، بدهی بجا گذاشته‌اند و رفته‌اند مالکانی که از بدهدیی در فوتبال ایایی ندارند و اهداف آنها نیز در فوتبال شفاف نیست. آنها شهرت به دست می‌آورند اما مشهور می‌شوند به بدهدیی و ورشکستگی. باشگاه‌های ایرانی سال‌هاست اما با نمایشی از خرید و هزینه و دریافت کمک، حتی گاه متمول جلوه می‌کنند اما در واقعیت ورشکسته‌ات بزرگی هستند که به سردرگمی اقتصادی نیز رسیدند. باشگاه‌های ایرانی با همراهی و مامشات فدراسیون عمری است که بدهی‌ها را نمی‌پردازند و قواعد مالی حرفه خود را رعایت نمی‌کنند. فدراسیون با این توجیه که اگر مامشات نکند باید فوتبال را تعطیل کند، با بدهدیی باشگاه‌ها سازگار شده و حتی حکم‌های خود را اجرا نمی‌کند. فدراسیون اگر با مامشات و سازگاری تن به تخلفات باشگاه‌ها نماند، امروز این بدهی‌های انباشته، فوتبال ورشکسته‌ای را بجا نگذاشته بود.

پیام واضح به بخش خصوصی واقعی

مساله فوتبال ایران فقط چگونگی خرج کردن پول دولت و هودار در استقلال و پرسپولیس نیست، مساله این است که باشگاه‌های کوچک دیگر نمی‌توانند پا بگیرند و زنده بمانند. فوتبال ایران با تمول تیم‌های دولتی و گاهی ثروت عجب و غریب چند تیم ظاهرا خصوصی نمایشی را می‌سازد که به بخش خصوصی پیام واضحی می‌دهند: اینجا عرصه شما نیست. به همین دلیل ساده و البته دلایل مهم دیگر، خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس با آن همه پتانسیل برای درآمدزایی همیشه در حد حرف باقی می‌ماند، چه رسد به باشگاه‌های کوچک که زنده ماندن آنها با روش اقتصاد خصوصی فوتبال یک شوخی است اما بدلتیم که فوتبال را با سلبریتی‌های فوتبال، با تمول آنها و با پول‌های بادآورده نمی‌سازند. جریان اصلی فوتبال باشگاه‌های کوچکی هستند که باید در اقتصاد غیردولتی که خصولتی یا رانتی هم نباشد، جان بگیرند.

آگهی تغییرات شرکت مرغ مادر آرنگ گیل درخشان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۰۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۶۸۸۹۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- شرکت شعبه ای به آدرس تهران میدان توحید ابتدای خیابان ستارخان خیابان کوثر یکم پلاک۱۴۶ طبقه اول کد پستی ۱۴۵۷۷۷۲۸۱۳ تاسیس نمود و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۵۲۷۹۱۹)

آگهی تغییرات شرکت مرغ مادر فومن درخشان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۱۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۰۹۳۴
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۰۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۳/۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
خانم شادی امیدی تبار به شماره ملی ۰۰۶۱۳۵۱۵۰۴ و خانم سمیراسادات ساداتیان به شماره ملی ۰۰۷۵۲۴۰۶۰۲ و آقای علی اکبر قطبی تبار به شماره ملی ۰۰۶۴۳۷۳۰۲۹

۲- خانم شهلا محمدی به شماره ملی ۰۰۷۸۵۰۸۵۶۸ به سمت بازرس اصلی و آقای رضا رسولی دریس به شماره ملی ۰۰۷۹۹۱۳۷۹۲ به سمت بازرس علی البذل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۴- ترانزنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال مالی ۱۳۹۵ و ۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری فومن (۵۲۷۹۲۰)

پنجشنبه ۲۰ تیر ۱۳۹۸

خارج از کود

شفر تهدیدش را عملی کرد

پرونده استقلال در فیفا

بخش ورزش – سرمربی پیشین استقلال، پرونده‌اش با این باشگاه را به فیفا ارسال کرد تا آن‌ها برای وصول مطالبات این مربی آلمانی اقدام کنند.

به گزارش ایسنا، وینفرد شفر، سرمربی پیشین استقلال در تاریخ ۱۷ خرداد در پستی اینستاگرامی اعلام کرد که به خاطر بی‌توجهی مدیران استقلال تصمیم گرفته که به مراجع قضایی فیفا برای وصول مطالباتش از آبی‌های پایتخت شکایت کند. همچنین او در همان تاریخ قراردادش را به صورت یک طرفه با استقلال فسخ کرد.

پس از این قضایا و خروج شفر از ایران، این سرمربی آلمانی تیم جدیدش را هم انتخاب کرد و به بنی‌یاس امارات پیوست اما خبری از شکایت رسمی شفر به فیفا نشد. با این حال او در نهایت تهدید خودش را عملی کرد و پرونده‌اش را برای رسیدگی به فیفا فرستاد تا رسماً از استقلال‌ها شکایت کرده باشد.

●●●●●

دیزلی: فعالیت بازیکنان در شبکه‌های

مجازی را نمی‌پسندم

بخش ورزش – سرمربی تیم فوتبال تراکتور گفت: فعالیت بازیکنان در شبکه‌های مجازی را نمی‌پسندم. به گزارش ایسنا مصطفی دیزلی اظهار کرد: فعالیت بازیکنان در شبکه‌های مجازی را نمی‌پسندم، اما در دنیا جوانان با تکنولوژی زندگی می‌کنند و با توجه به جوان بودن بازیکنان، آنان نیز هر از گاهی در این فضا فعالیت دارند اما در حد ممکن فعالیت‌شان را باید به حداقل برسانند؛ به طوری که بخش بزرگی از زندگی را در شبکه‌های اجتماعی سپری نکرده و ذهن‌شان را آسوده کنند. وی با بیان اینکه فضای مجازی ذهن بازیکن را مشغول می‌کند، مطرح کرد: بازیکنان باید بیخیال اتفاقات فضای مجازی شوند، ما فقط باید تلاش کرده و کاری به حرف‌ها و موضوعات مطرح شده در شبکه‌های اجتماعی نداشته باشیم. دیزلی با بیان اینکه هیچ‌گونه فعالیتی در فضای مجازی ندارم، توضیح داد: زمانی فعالیت در شبکه‌های اجتماعی را امتحان کردم و صدها هزار نفر صفحه من را تعقیب کردند که مشاور من توصیه کرد که این صفحه را ببندم. اکنون تنها در واتس آپ برای انتقال پیام فعال هستم و تا تلفن هم برای صحبت کردن استفاده می‌کنم. وی ادامه داد: البته شنیدهام حساب‌های کاربری جعلی با نام من در شبکه‌های اجتماعی فعال بوده که ربطی به من ندارد. منظورم این نبوده که بازیکنان به طور کامل از فضای مجازی دور شوند، اما بخش بزرگی از زندگی روزمره را در شبکه‌های اجتماعی سپری نکنند، چرا که تأثیر منفی دارد. سرمربی تراکتور تأکید کرد: زمان برگزاری تمرین و مسابقه نباید در شبکه‌های اجتماعی فعالیت کنیم و پیام‌های مورد نیاز را من، بازیکنان و مدیریت از طریق کانال باشگاه به صورت صدا، نوشتاری و تصویری به هواداران انتقال خواهیم داد. وی با بیان اینکه هواداران را در ورزشگاه خواهیم دید، اظهار کرد: پیش از این هواداران را در یکی از تمرینات دیده‌ایم؛ اما شرایط مسابقه متفاوت است؛ البته قبل از همه چیز باید ببینیم که چه زمانی مسابقات شروع می‌شود و در بازی نخست میزبان هستیم یا میهمان؟ دیزلی با بیان اینکه هر روز در فوتبال با موضوع جدیدی آشنا می‌شویم، گفت: «من می‌دانم» جایی در فوتبال نداشت‌ه و امکان دارد هر روز از یک فرد با تجربه و با جوان ۱۵ ساله موضوع جدیدی یاد بگیریم. همچنین در فوتبال، فوق العاده وجود نداشته و تنها خیلی خوب و خیلی خیلی خوب وجود داشته که ما هم در این راستا حرکت خواهیم کرد و این برای ما کفایت می‌کند.

آگهی مزایده فروش اموال منقول (مرحله اول)
به موجب مواد ۱۳۸ و ۱۱۴ ، ۱۲۲ ، ۱۱۸ قانون اجرای احکام مدنی و در راستای اجرای حکم در پرونده اجرائی ۹۷۱۶۷۹ جزا درنظر دارد در جهت استیفاء حقوق محکوم له آقای سعید میرداداشی اموال تعرفه ذیل را موضوع محکومیت آقای حسین خالصی از طریق مزایده به فروش برساند لذا در صورت تمایل افراد قبل از موعد مزایده (پنج روز) به اجرای احکام مدنی شورا متعلقه در دادگستری مراجعه تا امکان تعرفه آن فراهم گردد.
مشخصات اموال منقول: ۱- کابینت زمینی به‌طول ۱۴۰ سانتی‌متر ۲ – کابینت دیداری به‌طول ۷۰ سانتی‌متر ۳ – کابینت بار به‌طول ۶۰ و ارتفاع ۴،۲۲۰- دو درب ام دی اف به ابعاد ۸۰ در ۴۰، ۵- دو کابینت دیواری به‌طول ۱۴۰ سانتی‌متر ۶ – یک عدد سنگ کورین روی کابینتی به‌طول ۲/۵۰ متر ۷ – ابزار یراق کامل کابینت قیمت پایه که مزایده از آن شروع می‌گردد: ارزش ریالی اموال مجموعاً ۸۵۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
زمان و مکان جلسه مزایده: روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۲ ساعت ۱۰ صبح می‌باشد.
نکته قابل توجه در مزایده: در صورت برنده شدن خریدار می‌بایست ۱۰ درصد بهای فروش را فی‌المجلس به حساب سپرده دادگستری واریز و قبض آن را به اجرا ارایه نماید.
فراغتی
مدیر اجرای احکام مدنی شورا‌های حل اختلاف آستانرا

تاریخ انتشار: ۱۳۹۸/۰۴/۲۰
آگهی دعوت سهامداران شرکت تعاونی تولیدی شن و ماسه گیلان شن ثبت شده به شماره ۲۷۲۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۱۸۱۳ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده
بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول که در روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۳ ساعت ۱۶ بعدازظهر در محل شرکت به آدرس رستم آباد جمشید آباد دفتر شرکت تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند. ضمناً به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء و کالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست همراه نماینده خود حداکثر تا یک هفته بعد از انتشار آگهی در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. در ضمن آن‌دسته از اعضای تعاونی که تمایل دارند در انتخابات هیات مدیره و بازرسین کاندیدا شوند لازم است ظرف مدت ۷ روز از تاریخ انتشار آگهی به دفتر تعاونی مراجعه و ثبت‌نام نمایند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:
۱- استماع گزارش بازرسین و هیات مدیره شرکت
۲ – تصویب صورت‌های مالی منتهی به سال مالی ۹۷
۳ – تصویب بودجه پیشنهادی سال ۹۸
۴ – انتخاب بازرسان
۵ – انتخاب هیات مدیره جدید
۶ – تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های تعاونی
۷ – تعیین خط مشی آینده شرکت
هیات مدیره شرکت